

Почему необходимо заниматься артикуляционной гимнастикой:

1. Благодаря своевременным занятиям артикуляционной гимнастикой, некоторые дети сами могут научиться говорить чисто и правильно.
2. Дети со сложными нарушениями звукопроизношения смогут быстрее преодолеть свои речевые дефекты, когда с ними начнёт заниматься логопед: их мышцы будут уже подготовлены.
4. Занятия артикуляционной гимнастикой позволят всем: и детям, и взрослым - научиться говорить правильно, чётко и красиво.

Уважаемые родители!

Совместная работа учителя-логопеда и родителей помогает подготовить артикуляционный аппарат ребёнка к правильному произношению тех звуков, которые он плохо говорит, позволяет достичь наилучших результатов в речевом развитии ребёнка.



Мы уверены, что наше сотрудничество окажется результативным!

МАДОУ МО г.Нягань
«Д/С №3 «Теремок»

«ВКУСНАЯ АРТИКУЛЯЦИОННАЯ ГИМНАСТИКА»



Подготовила:
учитель-логопед Борозна Ю.Е.

Веселые артикуляционные упражнения для детей, которые они будут выполнять с большим удовольствием, потому что все упражнения делаются со сладостями!

1. Открой рот и постараися удержать соломинку в равновесии на языке. Можно прижать к верхним зубам, но рот закрывать нельзя.



4. Теперь задание потруднее: соломинку нужно удержать в вертикальном положении (почти), зажав один конец между нижними зубами и языком.



2. Сделай усы! Удерживай соломинку у верхней губы с помощью кончика языка.



5. Открой рот и постараися удержать соломинку в равновесии на языке. Можно прижать к верхним зубам, но рот закрывать нельзя.



3. А теперь делаем усы, удерживая соломинку губами.



6. Удержи шарик-конфетку (или из сухих завтраков) в языке, как в чашке.



7. Пооблизывай чупа-чупс, когда он сбоку сверху, снизу.

